
Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 1

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
4x + y = 13,
x2 − y = −1.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 28 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 48 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 + 3 è ïðÿìîé x + y = 5.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
3y − x = −11,
x2 − xy − y2 = −29.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 2

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 3y = 13,
xy + y = −15.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 4 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 21 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 26 è ïðÿìîé x + 3y = −2.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
y − 2x = 8,
x2 − 3xy + y2 = 31.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 3

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 3y = 7,
x2 − y = 17.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 18 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 18 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 43 è ïðÿìîé x + y = −13.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 2y = −7,
x2 + 3xy − y2 = 79.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 4

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
5x + y = 29,
x− xy = 49.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 1 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 20 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 10 è ïðÿìîé 2x− 6y = −12.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x + 2y = 8,
x2 − xy − 4y2 = −64.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 5

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
4x + y = 6,
x2 − y = 15.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 20 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 21 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 8 è ïðÿìîé x + y = −6.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
6y − x = −50,
x2 − xy − y2 = −44.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 6

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 5y = 32,
xy + y = −18.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 3 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 40 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 10 è ïðÿìîé x + 3y = 0.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
y − 4x = 24,
x2 − 2xy + y2 = 81.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 7

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 5y = 18,
x2 − y = 54.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 34 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 70 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 9 è ïðÿìîé x + y = 3.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 5y = −19,
x2 + 3xy − y2 = 101.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 8

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
3x + y = −11,
x− xy = 15.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 4 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 45 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 50 è ïðÿìîé 3x− 6y = 39.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x + 2y = −13,
x2 − xy − 3y2 = −139.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 9

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
3x + y = 3,
x2 − y = 1.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 16 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 12 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 7 è ïðÿìîé x + y = −5.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
6y − x = 2,
x2 − xy − y2 = 11.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 10

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 5y = 32,
xy + y = 14.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 3 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 40 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 25 è ïðÿìîé x + 4y = 16.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
y − 3x = 4,
x2 − 3xy + y2 = 16.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 11

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 5y = −18,
x2 − y = 62.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 12 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 8 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 29 è ïðÿìîé x + y = −9.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 5y = 24,
x2 + 4xy − y2 = −4.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 12

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
6x + y = −41,
x− xy = 0.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 3 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 18 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 9 è ïðÿìîé 3x− 5y = −15.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x + 5y = 27,
x2 − xy − 3y2 = −81.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 13

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
3x + y = −10,
x2 − y = 14.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 16 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 15 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 12 è ïðÿìîé x + y = 0.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
3y − x = −25,
x2 − xy − y2 = −5.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 14

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 4y = 19,
xy + y = 24.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 3 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 70 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 29 è ïðÿìîé x + 2y = −12.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
y − 6x = −27,
x2 − 4xy + y2 = −26.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 15

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 3y = −15,
x2 − y = 3.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 24 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 32 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 9 è ïðÿìîé x + y = 3.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 4y = −6,
x2 + 3xy − y2 = −3.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 16

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
3x + y = −12,
x− xy = 10.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 2 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 24 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 13 è ïðÿìîé 3x− 4y = 1.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x + 4y = 3,
x2 − xy − 4y2 = −2.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 17

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
6x + y = −13,
x2 − y = 8.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 16 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 12 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 28 è ïðÿìîé x + y = 2.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
3y − x = 11,
x2 − xy − y2 = −29.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 18

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 4y = 14,
xy + y = −14.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 3 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 70 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 25 è ïðÿìîé x + 2y = 10.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
y − 4x = −16,
x2 − 4xy + y2 = −39.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 19

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 4y = −29,
x2 − y = 19.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 32 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 63 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 11 è ïðÿìîé x + y = −5.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 6y = −26,
x2 + 3xy − y2 = 51.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 20

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
6x + y = −41,
x− xy = 0.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 2 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 24 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 9 è ïðÿìîé 2x− 4y = 6.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x + 5y = 10,
x2 − xy − 4y2 = 16.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 21

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
5x + y = −33,
x2 − y = 47.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 22 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 28 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 6 è ïðÿìîé x + y = −6.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
6y − x = 22,
x2 − xy − y2 = 19.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 22

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 5y = 33,
xy + y = −24.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 4 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 60 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 17 è ïðÿìîé x + 3y = 7.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
y − 2x = 3,
x2 − 3xy + y2 = −19.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 23

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 4y = −4,
x2 − y = 14.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 18 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 18 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 17 è ïðÿìîé x + y = −5.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 6y = 36,
x2 + 3xy − y2 = −36.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 24

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
6x + y = −13,
x− xy = −4.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 3 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 40 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 17 è ïðÿìîé 4x− 5y = 24.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x + 3y = 6,
x2 − xy − 3y2 = 36.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 25

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
5x + y = −26,
x2 − y = 26.

2. Ïåðèìåòð ïðÿìîóãîëüíèêà ðàâåí 28 ì, à åãî ïëîùàäü ðàâíà 48 ì2.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

ïàðàáîëû y = x2 − 13 è ïðÿìîé x + y = −1.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
6y − x = 35,
x2 − xy − y2 = 25.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Ê � 3

Â À Ð È À Í Ò 26

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
x− 2y = −4,
xy + y = −1.

2. Îäíà èç ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà íà 3 ñì áîëüøå äðóãîé ñòîðîíû.

Íàéäèòå ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà, åñëè åãî ïëîùàäü ðàâíà 28 ñì2.

3. Íå âûïîëíÿÿ ïîñòðîåíèÿ, íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ

îêðóæíîñòè x2 + y2 = 36 è ïðÿìîé x + 4y = −6.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:{
y − 2x = 1,
x2 − 3xy + y2 = −11.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995
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